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ПІСЛЯМОВА

Викладені в посібнику погляди на розробку, оформлення і ведення 
бойових документів та роботу командира, що цьому передує, повинні дати 
чітке уявлення про обсяг і характер завдань, які вирішують посадові особи 
підрозділів ППО СВ. Реалії сьогодення, що характеризуються складною 
воєнно-політичною обстановкою навколо нашої країни, та необхідність 
виконання завдань ЗС України в зоні проведення ООС на сході країни 
вимагають глибокого аналізу і подальшого всебічного дослідження нових 
аспектів теорії управління військами, у тому числі з питань розробки й 
ведення бойових документів. Слід надалі глибоко вивчати і узагальнювати 
накопичений досвід управління військами як у минулих локальних війнах 
та збройних конфліктах, так і той, що був набутий ЗС України, іншими 
силовими структурами під час виконання завдань у зоні проведення ООС, 
бойової підготовки військ, а також погляди військових спеціалістів 
провідних країн світу.

Створення сучасної моделі ЗС, здатних виконувати покладені на них 
завдання у складних умовах проведення ООС, неможливе без 
удосконалення системи підготовки особового складу щодо роботи з 
бойовими документами. Це обумовлено високою динамікою перетворень 
в українському війську, приведенням структури управління до стандартів 
НАТО, що сприяє подальшому' залученню нашої країни до участі в 
європейських і світових системах безпеки. Володіння знаннями щодо 
штабних процедур НАТО у підрозділах ЗС України уніфікує процес 
організації управління під час проведення заходів миротворчої діяльності 
та багатонаціональних навчань.

Для якісного виконання завдань, які покладені на систему підготовки 
військових фахівців, вона повинна випереджати практику. Це вимагає 
постійного вдосконалення системи, гнучкого і своєчасного реагування на 
виклики сьогодення. Визначальним аспектом з цих питань є високий 
теоретичний та практичний рівень підготовки посадових осіб, які 
безпосередньо готують майбутніх офіцерів і діючих офіцерських кадрів.
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